
COMUNE DI RAVENNA
CONSIGLIO TERRITORIALE

Area n. 9 - “Castiglione”

Verbale della seduta del consiglio territoriale “CASTIGLIONE” riunitosi il:
07/07/2020 alle ore: 20:45 presso la sede dell’Ufficio Decentrato di
Castiglione di Ravenna, via V. Veneto n.21 Castiglione di Ravenna.

Approvato il: 07/07/2020

dall'appello nominale risultano presenti:
Lista Consiglieri Presen

te
Assen
te

Cognome nome Entra 
ore

Esce 
ore

Grup
po 
Mist
o

ROCCHI GIOVANNI X
PIRAZZINI BRUNO X
MAGNANI MARINO X

Ravenna
in

Comune

RIVA MASSIMILIANO
X

Lega 
Nord

DONATI SIMONE X

Partito 
Democrati
co

ALESSANDRI MONICA X
TURRONI MARCO X
MAGNANI MINO X
DALL'ARA SONIA X
MISEROCCHI FRANCESCO 

MARIA
X

ZAMPIGA ALESSIA X
MELANDRI LUISA X
ROCCHI DANILO GIOVANNI X

PRI SBRIGHI RENZO X
AMBROGETTI CRISTINA X
SENE DENISE X

Lista 
per 
Raven
na

RICCI LUCA
X

Frat
elli 
d’Ital
ia

FOCACCIA MASSIMO
X

LELLI MAMI GIULIANO
X

Presiede Il Presidente: Cristina Ambrogetti
Verbalizzante il Consigliere: Francesco Maria Miserocchi
Essendo presenti n°7 Consiglieri su n° 19 assegnati, il Presidente dichiara valida la seduta.

La seduta ha inizio alle ore: 21:00



Il Presidente dà lettura dell’O.d.g.:
1. Espressione di parere:  “richiesta di parere ambito oggetto di accordo per i privati  di  cui

all’art.18 della L.R.20/2020. Sub comparto S17b – Lido di Savio sud. Piano Urbanistico
attuativo  (PUA)  2°  stralcio.  Richiedenti:  Sibilla  s.r.l.,  Agricola  Lunaria  S.r.l,  Nasolini
Eugenio S.r.l, Immobiliare FRA.MA S.r.l., Luisa Travaglini Diotallevi e Paola Travaglini
Diotallevi.

2. Espressione di parere: “Richiesta del parere PUA 2° stralcio attuativo del sub comparto S17A – Lido di
Savio Nord.

3. Comunicazioni del presidente.

Si decide di scrivere una lettera come consiglio territoriale per evidenziare alcuni problemi riguardanti le
classi scolastiche, si mette a verbale l’atto delle dimissioni del consigliere Nicola Pompignoli, in seguito alla
sua entrata in consiglio comunale.
si discute il primo punto dell’O.d.g., si vota se inserire la proposta pervenuta oggi, per la prima proposta,
modifica area camper Lido di Savio, tutti favorevoli.
Si discute il secondo punto dell’ O.d.g. per il parere sul secondo stralcio attuativo Lido di Savio nord, tutti
favorevoli
Si passa alle comunicazioni del presidente, si legge una lettera del comitato cittadino di San Zaccaria per
rifiuto al chiosco del bivio, si legge un’ altra lettera rivolta al vicesindaco, prefettura, ecc… per sistema di
dissuasione velocità in più su Via Dismano e Via del Sale, e di aggiungerne uno Casemurate.
Il comitato cittadino di Lido di Classe chiede la disponibilità di piante da mettere dell’area cani di Lido di
Classe, il comando dei carabinieri richiede per la caserma di Castiglione di Ravenna due posti auto tra i
platani per la sosta dei mezzi dei carabinieri.
Infine,  il  presidente  comunica  che  domani  vi  sarà  l’inaugurazione  del  cippo dei  caduti  ore  9  a  Mensa
Matellica, il consigliere Turroni Marco lamenta anche il sostenuto traffico sempre a Mensa Matellica e la
cattiva posizione dei dissuasori di velocità davanti alla chiesa.
Il consigliere Rocchi Giovanni fa presente il fatto che ultimamente la provincia ha ricevuto molti fondi, e
siccome il territorio della circoscrizione presenta molte strade provinciali, come il Ponte Della Vecchia e la
Cervese, chiede di  poter usare tali  fondi,  anche attraverso il  presidente delle provincie,  e già sindaco di
Ravenna Michele de Pascale. Il consigliere Rocchi Giovanni chiede sempre che uso è stato fatto del fondo
stanziato più di un anno fa per il ponte tra -castiglione di Ravenna e Castiglione di Cervia.

Non essendoci richieste di intervento da parte dei Consiglieri in merito a questo punto all’O.D.G., si
procede con la lettura e l’approvazione del verbale del Consiglio: consiglieri presenti n.7 Votanti
n.7, voti favorevoli n.7 , voti contrari n.0 , astenuti n.0 . Il Consiglio approva il verbale.
Il Presidente dichiara tolta la seduta alle ore: 22:00

Il Verbalizzante Miserocchi Francesco Maria
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